

COMPAÑÍA NACIONAL DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BOLIVARENSES S.A TRANSGUARANDA. RUC: 0291505538001

Transporte de todo tipo de productos y materiales de construcción. Dir Km 4-15 via chimbo junto a la gosolineca i abata. Guaranda - Ecuador Telf - 032985687 Cel : 6981633933. Conco-transguaranda2006@fectuartores.

Guaranda, 12 de Diciembre del 2017.

Señor.

Marcos Abdón García Bayas.

Presente.-

Estimada Señora,

Me complace comunicarle que usted ha sido nombrado PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA NACIONAL DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BOLIVARENSES S.A TRANSGUARANDA, por el lapso de dos años, según el Artículo 25 del estatuto social de la Compañía. Esta designación consta en el acta de la Junta General de Accionistas efectuada el 31 de Marzo del presente año. Sus atribuciones se encuentran detalladas especialmente en el Artículo 26 del Estatuto Social.

La COMPAÑÍA NACIONAL DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BOLIVARENSES S.A TRANSGUARANDA se constituyó mediante escritura pública del día 20 de Enero del 2006, otorgada ante la Notaria Décimo Sexta del cantón Quito, Dr. Gonzalo Román Chacón, e inscrita el 3 de Mayo del 2006 en el Registro Mercántil del Cantón Guaranda.

Atentamente,

ŀ

MANKA JANETH MOREJON CHATA.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA NACIONAL DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BOLIVARENSES S.A TRANSGUARANDA.

C.C. 020197755-0

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA NACIONAL DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA BOLIVARENSES S.A TRANSGUARANDA, Guaranda, 12 de Diciembre del 2017.

MÁRCOS ABDON GARCIA BAYAS.

C.C. 020092141-9

